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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

Corona Brasov  
Jared Van Wormer  
055/2025/2026 
Budapest 2026. április 2. 
 
Az incidens időpontja:   19:42, EL 181, Corona Brasov - Budapest Jégkorong Akadémia HC, 

elődöntő 5. mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 BRA #50 Jared Van Wormer 

BJA #6 Szivák Gergő 
 
Döntés a mérkőzésen:  Nem történt kiállítás az esetből. 
 
A BJA csapatának képviselője kérte az eset kivizsgálását. 
 
A sérülésregiszterben nem történt bejegyzés az esetről, és a BJA 6-os játékosa Szivák Gergő folytatta a 
játékot. 
 
IIHF 61. SZABÁLY – TESTRE ÜTÉS 
Testre ütés az a cselekedet, amikor egy játékos az ellenfél felé lendíti az ütőjét, függetlenül attól, hogy 
létrejön-e érintkezés vagy sem. A nadrágot vagy a lábszárvédő elülső részének ütővel történő nem 
agresszív érintése nem büntetendő testre ütésként. Minden olyan erőszakos vagy erőteljes ütés, melyet 
az ütővel az ellenfél testére, az ellenfél ütőjére, vagy kezére, illetve annak közelébe irányoznak, és a 
játékvezető megítélése szerint ezt nem a korong megjátszására irányuló kísérletként tesznek, testre 
ütésként büntetendő. 
 
61.2. KISBÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint testre ütésért kisbüntetést szabhat ki az érintkezés súlyossága, az 
erőszakosság fokától függően.  
 
61.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint testre ütésért nagybüntetést és automatikus végleges fegyelmi büntetést 
szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet testre ütéssel és a játékvezető úgy 
ítéli, hogy a kisbüntetés nem elégséges. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a szabálytalanság 
súlyosságán, az érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános sportszerűtlenség fokától 
függ. 
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Az incidens áttekintése: 
 
19:34-kor a korong a BJA védekező harmadának sarkában volt. Két játékos a palánkhoz szorította a 
korongot, amikor a BRA 50-es játékosa Jared Van Wormer és a BJA 6-os játékosa Szivák Gergő 
közeledett a korong és a játék felé. Jared Van Wormer a jéggel párhuzamosan tartotta a botját, és 
meglökte Szivák Gergőt. Amikor felkészült a lökésre, a botja a lábak között felemelkedik. A mellékelt 
videó alapján úgy látható, hogy a bot Szivák Gergő térdvédője felett, a combja belső részén ért hozzá, 
ami miatt a földre esett. 
 
A bizottság döntése: 
 

- A játékosok időnként az ellenfelük lábai közé helyezik a botjukat; azonban ezzel mindig 
kockáztatják a kiállítást ha botjukkal fellökik vagy megütik az ellenfelet, attól függően, hogy mi 
történik utána. 

- A bizottság úgy ítélte meg, hogy ebben a megmozdulásban nem volt nagy erő, de a játékosnak 
mégis figyelnie kell erre, hogy ne érintkezzen ellenfelével ezen a területen. 

- A Bizottság úgy ítélte meg, hogy ez a megmozdulás csak a testre ütésért járó Kisbüntetés 
kritériumait meríti ki, és nem volt olyan súlyú, hogy azért Nagybüntetést, és Végleges Fegyelmi 
büntetést kelljen kiszabni, mint például a szezonban eddig előfordult hasonló 
szabálytalanságok esetén amelyeket tester ütésért szankcionáltak. 

 
Ennek eredményeként a Bizottság a Gondatlan (0-3) kategóriába sorolta az esetet. Jared Van Wormert 
kisbüntetéssel kellett volna sújtani testre ütésért, azonban a Bizottság további szankció 
kiszabását nem látja indokoltnak. 
 

 

Erste Liga Fegyelmi Bizottság 


